
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном
правонарушении № К-1374/17/АК152-18

 

«31» мая 2018 Москва

 

Я , <...>, рассмотрев ходатайство начальника ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной
гвардии» <........................> о признании недопустимым доказательством решения
комиссии ФАС России от 19.10.2017 и исключении его из материалов дела об
административном правонарушении № К-1374/17/АК152-18, возбужденного
определением от 15.05.2018 в отношении <........................>, по признакам состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП)

руководствуясь статьей 24.4 КоАП,

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Федеральную антимонопольную службу (ФАС России) поступило ходатайство
начальника ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной гвардии» <........................>., о признании
недопустимым доказательством решения комиссии ФАС России от 19.10.2017 и
исключении его из материалов дела об административном правонарушении № К-
1374/17/АК152-18.

В соответствии со статьей 26.2 КоАП, доказательствами по делу об
административном правонарушении являются любые фактические данные, на
основании которых должностное лицо, в производстве которого находится дело,
устанавливают наличие или отсутствие события административного
правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной
ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для
правильного разрешения дела.

В соответствии с частью 3 статьи 26.2 не допускается использование
доказательств по делу об административном правонарушении, в том числе
результатов проверки, проведенной в ходе осуществления государственного
контроля (надзора) и муниципального контроля, если указанные доказательства
получены с нарушением закона.

При этом, в ходатайстве заявленном начальником ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной



гвардии» <........................>, не содержится сведений, свидетельствующих о
получении доказательств имеющихся в материалах дела с нарушением закона.

руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

Ходатайство начальника ФГКУЗ «ГВКГ войск национальной гвардии» <........................>,
о признании недопустимым доказательством решения комиссии ФАС России от
19.10.2017 и исключении его из материалов дела об административном
правонарушении № К-1374/17/АК152-18, возбужденного определением от 15.05.2018
в отношении <........................>, по признакам состава административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 4.2 статьи 7.30 КоАП, оставить без удовлетворения.
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